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Primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda pokračuje v pravidelných návštěvách pražských
městských částí. Tento týden ve středu zavítal do Prahy-Vinoře, kde se setkal se starostou
Michalem Biskupem a místostarostkou Lenkou Hluší. Společně jednali o aktuálních
projektech, rozvojových plánech i přípravách na očekávaný nárůst počtu obyvatel. Součástí
programu byla také prohlídka významných lokalit a investic na území městské části.

„Vinoř stojí před významnou etapou rozvoje. Je dobře, že městská část řeší potřebné investice s
předstihem a má jasně stanovené priority. Projekty, které jsme dnes navštívili, ukazují, že zde
probíhá promyšlená příprava na budoucí růst. Hlavní město bude takové úsilí podporovat,“ uvedl
primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Program začal v areálu Prague City Golf – Vinoř, kde se uskutečnil pracovní oběd. Následně primátor
navštívil nový sedmihektarový lesopark, který hlavní město vysadilo. V jeho středu vznikne replika
pravěkého rondelu, jež ve Vinoři stával přibližně 4 700 let př. n. l.

Delegace si prohlédla také pozemky, které nový územní plán vymezuje pro budoucí sportoviště.
Jedná se o klíčovou plochu pro další rozvoj městské části, která v následujících letech očekává
výrazný demografický růst. Primátor se zastavil rovněž u Vinořského zámku, který je více než 24 let
využíván Policií ČR. Městská část dlouhodobě usiluje o jeho navrácení do veřejného prostoru a
následné využití pro komunitní a kulturní účely.

Součástí programu byla prezentace dvou významných developerských projektů – Veni Vidi Vinoř a
Via Sancta. V jejich rámci vzniká přibližně 650 nových bytů. Společnost Neocity zároveň
rekonstruuje historickou budovu kovárny, která se v blízké době stane novou radnicí městské části.

V centru městské části byly primátorovi představeny další projekty, například rozšíření zdravotního
střediska, přesun poškozené sochy rudoarmějce do sbírek Národního muzea, výstavba nového
kruhového objezdu nebo rekonstrukce centrálního parku. Na většinu těchto projektů se městské
části podařilo získat finanční podporu hlavního města.

Městská část informovala primátora o přípravách na rok 2027, kdy očekává nárůst počtu obyvatel
přibližně o polovinu. Vinoř proto rozšiřuje kapacity klíčové infrastruktury – zdravotního střediska,
školy, sportovišť, čistírny odpadních vod, hřbitova i dalších služeb. Cílem je zajistit dostatečné
zázemí pro současné i nové obyvatele.
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